

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

3 ИЮН 1989

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

ИСКУССТВО ПРОТИВ СТИХИИ

Этим летом гостями дальневосточников стали артисты Бурятского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета. Гастроли проходили в трудные дни стихийных бедствий, вызванных тайфунами. Несмотря на это, любители музыкального искусства проявили большой интерес к спектаклям коллектива из Улан-Удэ.

В программу гастролей вошли лучшие произведения отечественной и мировой классики: «Лебединое озеро», «Пиковая дама», «Иоланта» Чайковского, «Травиата», «Аттила» и «Отелло» Верди, «Севильский цирюльник» Россини. Национальный бурятский балет был представлен спектаклем «Красавица Ангара» Книппера и Ямпилова. Малыши увидели

музыкальную сказку Кулешова «Муха-Цокотуха». Зрители тепло приветствовали исполнителей ведущих партий Л. Сахьянову, Д. Дашиева, К. Базарсадаева, главного дирижера И. Айзиковича, весь коллектив театра.

В Комсомольске-на-Амуре, Хабаровске, Владивостоке состоялось 108 представлений, на которых побывали почти 90 тысяч человек.

Л. ТЕУЩАКОВ.
КОМСОМОЛЬСК-НА-АМУРЕ.